ПРОДАЈА ЖИВОТИЊА ПУТЕМ НЕПОСРЕДНЕ ПОГОДБЕ

Јавна продаја покретних ствари
Продаја покретних ствари одузетих од власника судском пресудом бр.III-311 Прж.Бр.19428/21 од 29.09.2021. године Прекршајног апелационог суда, Одељење у Новом Саду(у даљем тексту:Пресуда), непосредном погодбом, која постала правноснажна дана 29.09.2021. године и извршна дана 21.11.2021.године.
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за ветерину, односно Комисија оформљена Решењем бр. 7-00-83/2022-05/1 дана 17.02.2022.године и Решењем бр. 7-00-83/2022-05/2 од 08.04.2022.године (допуна Решења),  на основу члана 311. став 4. Закона о прекршајима („Сл. гласник РС“ бр.65/2013, 13/2016, 98/2016-одлука УС, 91/2019 и 91/2019-др.закон) и члана 104. Закона о пореском поступку и пореској администрацији ( Сл. гласник РС, бр. 80/02, 84/02-исправка, 23/03-исправка, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05 - др.закон, 62/06- др.закон,, 61/07, 20/09, 72/09- др.закон, 53/10, 101/11, 2/12- исправка, 93/12, 47/13, 108/13, 68/14, 105/14, 112/15, 15/16, 108/16 ,30/18, 95/2018,86/2019 и 144/2020) , оглашава:

Продају покретних ствари збирно (четири коња) одузетих од власника Пресудом и то:

 1)Пастува старости око седам година који је обележен микрочипом(688038000173836)
2) Коњ старости око 2,5 година  у време извршења прекршаја старости око 6 месеци ,облележен микрочипом(688038000178349)

3) Кобила старости око осам година  која је обележена микрочипом (688035000067270)
4) Кобила старости око 12 година која је обележена микрочипом (688052000044947)
1. ОДРЕЂУЈЕ СЕ продаја непосредном погодбом покретних ствари одузетих од власника животиња Пресудом.
Покретне ствари које се продају (четири коња), налазе се на чувању у карантину за животиње у унутрашњем промету “Алекс продукт “Конарево  642  , Краљево.
Процењена вредност за напред наведена четири коња износи 282.554,00 динара што је уједно и почетна продајна вредност. Покретне ствари се продају као збирна ствар.
Оглас о продаји путем непосредне погодбе објављен је на огласној табли Управе за ветерину, Одељење ветеринарске инспекције, Одсек ветеринарске инспекције Краљево, на адреси Трг Јована Сарића 1/3 и на интернет страници Управе за ветерину (www.vet.minpolj.gov.rs)
2. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ

Право учешћа у продаји непосредном погодбом имају сва заинтересована физичка лица, предузетници и правна лица која испуне следеће услове:

- поседују комерцијално газдинство Регистровано у Централној бази Управе за ветерину као држаоци коња (доказ:потврда или решење о упису или извод из Централне базе Управе за ветерину)  или су уписани у Регистар  прихватилишта за копитаре у регистру Управе за ветерину (доказ:потврда или решење о упису или извод из Централне базе Управе за ветерину)  или су  регистровани као коњички клубови уз достављање доказа о наведеном упису и Регистар /савез (доказ: потврда , решење о упису , извод из Централне базе Управе за ветерину).

- да су уписани у Регистар објеката у којима се држе животиње /савез (доказ: потврда , решење о упису , извод из Централне базе Управе за ветерину за држаоце коња за комерцијална  газдинства ).
- да он (за физичко лице и предузетника) и његов законски заступник (за правно лице) нису осуђивани за неко од кривичних дела као чланови организоване криминалне групе, да нису осуђивани за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре или кривично дело убијања и злостављања животиња(доказ:уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе МУП, уверење Вишег суда у Београду, уверење Основног суда и друго).
3. НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ДОКАЗА

Подносилац Пријаве није у обавези да доказе из тачке 2. Услови за учешће доставља уз Пријаву, већ је у обавези да уз Пријаву достави Изјаву под кривичном и материјалном одговорношћу о испуњавању услова за учешће из тачке 2. Услови за учешће и исту може доставити у слободној форми.
Управа за ветерину задржава право да од подносиоца Пријаве у примереном законском року затражи достављање копија наведене документације односно доказа наведених из тачке 2.Услови за учешће.
4. НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВЕ

Попуњен Образац пријаве за учешће у продаји непосредном погодбом  доставља се  путем поште на адресу Управе за ветерину, Одељење ветеринарске инспекције, Одсек ветеринарске инспекције Краљево, на адреси Трг Јована Сарића 1/3, 36 000 Краљево.
Рок за доставу Обрасца пријаве је најкасније до 05.05.2022.године. На коверти је потребно да пише „Пријава за продају животиња путем непосредне погодбе“ и „ НЕ ОТВАРАТИ“ .
5. НЕПОСРЕДНА ПОГОДБА

Продаја непосредном погодбом, по овом огласу, одржаће се дана 06.05.2022. године у 12 часова, у просторијама Управе за ветерину, Одељење ветеринарске инспекције, Одсек ветеринарске инспекције Краљево, на адреси Трг Јована Сарића 1/3, канцеларија број 413, четврти спрат.
Приликом доласка на напред наведену адресу на којој ће се непосредна погодба одржати, Комисији за продају се доставља пуномоћје дато физичком лицу када је подносилац Пријаве правно лице или доказ да је учесник у поступку продаје непосредном погодбом законски заступник правног лица, односно подносиоца Пријаве;

Ради присуства на непосредној погодби потребно је Комисији доставити на увид важећу личну карту или пасош, ради утврђивања тачности података наведених у Обрасцу пријаве за учешће у продаји непосредном погодбом.
6.УСЛОВИ ПРОДАЈЕ
Лица запослена у Министарству пољопривреде, шумарства и пољопривреде-Управа за ветерину и са њима повезана лица не могу бити купци одузетих ствари које се излажу продаји.

У случају да купац одузетих ствари, у року од осам дана од дана када му је достављен записник о продаји, не уплати вредност на рачун фирме код које се животиње налазе у карантину, за коју су му те ствари продате, продаја се у односу на тог купца оглашава неважећом, а купац губи право да буде понуђач у даљем поступку продаје тих ствари.
За ствари које се излажу продаји, продавац обезбеђује: сточни пасош, уверење и потврду о здравственом стању живе стоке у складу са позитивним законским прописима и утврђивање броја живе стоке који служи за фактурисање, тако да купац одузетих ствари после одржане продаје и извршене уплате нема право на било какве примедбе по основу евентуалних материјалних или правних недостатака на предметним стварима, што ће се констатовати записником о продаји.
7. ИНФОРМАЦИЈЕ
Додатне информације и обавештења у вези са предметом и условима продаје, могу се добити на број телефона 064/868-0196, mail:danijela.saponjic@minpolj.gov.rs сваким радним даном од 10,00 до 13,00 часова, а контакт особа је Данијела Шапоњић, председник Комисије, шеф Одсека ветеринарске инспекције Краљево.
Контакт особа-подршка за сачињавање пријава је Милош Оравец, mail:milos.oravec@minpolj.gov.rs, 011-311-74-76, радним данима од 10,00 до 13,00 часова.
Заинтересована лица могу извршити увид у предмет продаје сваког радног дана од 12,00 до 14,00 часова, уз претходни договор са контакт особом.
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